



**大江东**  
**智慧大江东, 魅力生态城**

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东,围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设,正在成为浙江先进标准创新的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

**欢迎您来大江东投资、创业、生活!**

联系方式:杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316, 82987403



**义蓬科创园**

**地理优势:**位于大江东青六路与义府大街交叉口,毗邻杭州萧山国际机场,坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟,规划中7号、8号地铁穿境而过,与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈,是创新创业之地的不二之选。

**产业定位:**以生产性服务业和生活性服务业为主攻,重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

**优惠政策:**入驻该园区的企业可以享受租金减免返还,装修补贴,人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

**联系方式:何乐意 13706501901**



**富阳 欢迎您**

**富裕阳光的大都市新型城区**

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗,牢固树立“产业第一,产业当中高新产业第一”的理念,重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局,依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园,积极推进“产业转型向东看,生态建设向西看,城市发展向南看”,精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式:杭州市富阳区科技局联系电话:0571-63323732 61700939

**富阳银湖科技城, 一座理想的创新创业之城**

这里有便捷的交通。毗邻西湖、滨江,规划的杭州至富阳地铁、彩虹快速路西延工程贯穿整个科技城,区位优势非常明显。

这里有广阔的空间。规划面积26.3平方公里,科技城内拥有国家级经济技术开发区和富春硅谷、颐高圣弘、浙大网新、银江智谷等科技产业园,有孵化器、众创空间,有超过100万方创新创业空间。

这里有高端的产业。重点发展物联网、智能制造、信息软件、电子商务、大数据云计算、文化创意等六大重点产业。

这里有齐全的配套。拥有酒店、餐饮、住宿、便利店等生活配套,还有银湖公园、杭州野生动物世界等休闲配套。

这里有优惠的政策。富阳出台了一系列的产业、科技、人才等优惠政策,欢迎广大有志之士来富创新创业。

联系方式:陈佩63163003, 袁晓军63323732

# 512张床位基本处于满员状态 这家社会办医机构是怎么做到的?

日前,2017浙江省社会办医机构十佳评选获奖名单最终揭晓,树兰医院获评了十佳社会办医最具影响力医院。

“社会资本进入医疗行业,是医疗改革的重要组成部分。近年来,国家连续出台多项政策鼓励社会资本办医,搭建非公立医院是未来趋势。”树兰医院副院长、肾脏病科主任寿张飞告诉记者,在高峰时期,树兰医院512张床位基本处于满员状态,这也说明老百姓对该医院的认可。

去年,寿张飞在台湾交流学习期间深入了解到,上世纪七八十年代,台湾的公立医院占比达90%以上,垄断了绝大部分医疗资源,台湾民众没有太多选择,导致大医院里经常人满为患。正是在这种情况下,台塑集团创办人王永庆投资成立了台湾第一家民营医院——长庚医院,医院开办后第三年,获得社会认可。如今,台湾共有500多家医院,民营医院占了八成。而在台湾医疗评鉴体系中,最高级别的“医学中心”一共有19家,其中民营医院就有11家。

非公立医院作为公立医院有力补充,差异化发展极大改善了医疗的现状,这也给寿张飞一个很大鼓舞和启发,让他坚定了跳出公立医院的念头。

“走出公立医院,最大的感触是什么?”

“这是一个骄傲而又需要勇气的决定。”寿张飞表示,对于他来说,离开公立医院是新生活的开始。放弃了稳定的收入,远离了公立医院这棵大树,抱着更好地将医疗与服务结合的理想,他作为一个医生,想回归到医疗的本质,离病人再近一点。

外人看来,跳出体制或许意味着有钱也有闲,但事实上,寿张飞每天的日程安排从早到晚,一刻不得闲,以至于没有时间去感伤和怀念。“树兰医院的平台很大,我能够在这个平台上更好地发挥所长。”寿张飞举例说,树兰医院的远程居家自动化腹透中心成立已经一年多了,为众多尿毒症患者带去福音,这是他在考察台湾等地的先进技术,通过反复试验和成熟思考后,决定根据本土条件科学借鉴和开发拓展。“院领导在论证过我的项目后,非常支持,很快就筹建了起来,这个速度在公立医院是很难想像的。”寿张飞说。

寿张飞表示,非公立医院实行企业化管理,上至院长,下至员工均为聘用合同制,从管理体制上确保人员配置合理化、潜能发挥最大化、社会效益最佳化。“非公立医院少了很多公立医院的繁杂程序,在确保遵循相关法律法规的前提下,医生在推行、实施临床治疗计划以及科研项目推进上有更多的主动性。”

寿张飞介绍,作为一家院士领衔的社会办医医院,学科的发展推动着医院实力的不断增强,目前,树兰医院获得肝脏、肾脏两大器官移植资质,每个月平均要开展二三十例器官移植手术。

数据显示,2017年1-10月,树兰医院门诊量较去年同期增长128%,手术量增长165%,其中三四类手术占六成,已达到三级综合医院水平。今年9月,医院还通过了代表全球最高医院管理水平的JCI的认证,成为中国首家通过JCI第六版评审的大型社会办综合性医院。

值得一提的是,树兰医院还参与发起建立了一个致力于推动医疗、健康数据信息开放共享的民间非营利性组织,即开放医疗与健康联盟,让人可以获得其完整的医疗健康数据。未来,树兰医院旗下所有医院的用户数据都将实现互认和互联。除此之外,树兰医院也将积极推动优质医疗人才的资源共享,集中优势资源攻坚克难,推动医疗产业发展。

“树兰医院借助移动互联网技术,整合国际医疗资源,正在积极打造全球疑难重病协同诊治平台(iM-DT),目前已联合数十名临床院士专家和一批著名的医学专家,并与美国UCLA、哈佛大学麻省总医院、美国普林斯顿大学、香港大学、香港仁安医院、澳门科技大学等国际一流大学医学中心、医疗机构的优势学科及著名专家建立了友好合作关系。”寿张飞说,每个月医院都会与国际医学中心、医疗机构进行学术探讨交流,对涉及多学科疑难危重病人发起权威联合会诊,实现医学资料和远程视频、音频信息的传输、存储、查询、比较、显示及共享,为患者提供优质、快捷、个性化的最佳诊疗方案。

“树兰医院硬件医疗设备都是按照国际JCI的标准建立设计的,先后引进国际尖端设备,斥巨资建设了国家标准的百级层流无菌净化手术室。”寿张飞介绍,为了更好地服务患者,医院搭建了院士工作站平台,整合了一支包括40余位国内特聘院士顾问在内的医学专家队伍,努力为患者提供高品质、专业的医疗服务。从今年3月开始,树兰医院还把每个月的第二个周三上午,定为“院士门诊日”。 本报记者 林洁

## 三门启动健康一卡通

笔者日前从三门县卫计局获悉,为推进全市“健康一卡通”项目建设,实现一卡通通用,脱卡结算的目标,该县正式启动“健康一卡通”平台建设。

“健康一卡通”平台建设是今年台州市政府为民办实事项目之一,也是补齐民生领域短板的重要举措。“健康一卡通”的核心功能是“一卡就诊、脱卡结算、先诊疗后付费”,可以有效缓解群众“看病难、看病贵、看病繁”等问题,还能实现信息共享互用。市民既往的诊疗、检验、检查信息可以被医生快速查询和调阅,整个就医流程将比以往节省一半以上时间,为群众看病带来实实在在的便利。

实施“健康一卡通”后,三门县市民可以统一使用社会保障市民卡在全市各医疗机构就诊,而对于一些没有社会保障市民卡的就诊人员来说,只需要在开通“健康卡”的医院办理“健康卡”,同样能凭卡享受服务。

“以往市民看病,不仅要经历挂号、就诊、结算、取药等排队环节,一旦需要验血、拍片,更要重复结算、取单。而‘健康一卡通’可以减少大部分的冗余环节,有效缩短就诊时间,提升就医效率,使整个就医流程更为便捷。”三门县卫计局党委委员蔡周毓说,“接下来,我们将与县农商银行合作,紧扣市里的目标任务和时间节点,加快做好我县‘健康一卡通’项目的研发、建设等工作,为百姓带来更多更好的医疗健康体验。”

朱曙光 林宝 严若吟



冬日来临,衢州市柯城区姜家山乡卫生院的医务人员显得格外忙碌,他们要赶在冬日流感、肺炎等疾病进入高发期之前为村里的孩子做好预防接种,保障孩子们能健康安全过冬。 吴铁鸣 胡晓伟

## 舟山首创 蜱咬病社区防控模式

近日,舟山市“发热伴血小板减少综合征新发传染病的病原学和传播机制研究”通过验收,来自浙江大学等科研院所的专家组一致认为该项目在国内率先探索建立了发热伴血小板减少综合征(俗称“蜱咬病”)的社区综合防控措施。

发热伴血小板减少综合征是一种新发现的传染病,主要通过蜱虫叮咬传播,临床主要表现为发热、乏力并伴有血小板及白细胞减少,多数病人病情较重且部分病人会因多脏器功能损伤而死亡,平均病死率约10%。近几年,该疾病在岱山等地呈现多发态势,且绝大多数病例为老年人。

根据研究发现的蜱咬病的病原学和传播机制,舟山市以降低居民蜱虫叮咬机会、提升居民蜱虫防护意识和技能为原则,开展了蜱虫孳生地清除、蜱虫成虫消杀、健康教育等针对性社区防控措施。同时,舟山市相关部门下拨专项经费,积极开展发热伴血小板减少综合征社区综合防控工作。

黄银凤 李科峰

## 皮肤瘙痒多补水

天气转凉,空气干燥,即为“外燥”;因天寒地冻,万物呈现封藏肃敛之势,更多的阳气收敛于机体之内,此时荣养于外的气血相对缺乏而表现为濡润不足,即为“内燥”。

《黄帝内经·素问》说:“燥胜则干”。燥性干涩,易伤津液;燥邪为干涩之病邪,侵犯人体,最易损伤津液,不能滋养我们的身体而出现各种干燥枯涩的症状,如口鼻干燥,咽干口渴,皮肤干涩,甚至皲裂。

皮肤干燥,最常见的就是老年人。因老年人生理机能有所退化,可以滋润皮肤的油脂减少,皮肤常常处于干燥状态,而到了秋冬,内外合邪,症状更为突出。

皮肤干燥最常见的部位是小腿前侧的皮肤,即“皮包骨头”的地方,此处“多皮、多筋、多骨、少气、少血”,气血运行要少一些,故更易表现为皮肤有像碎瓷一样的纹路,还有很多脱屑,感觉紧绷、干燥、瘙痒,如用手去抓,就会出现抓痕血痂。

想要滋润皮肤,缓解干燥,要在饮食、穿衣、沐浴

等方面多加注意。

饮食应注意补充津液。适量饮用白开水,可为身体补充水分。多吃水分多的水果、蔬菜。体质偏热者可选梨、葡萄、猕猴桃、甘蔗、番茄、萝卜,体质偏寒者可选柿子、石榴、核桃、白果、苹果、胡萝卜等。可喝些以蜂蜜、莲子、藕、芝麻、木耳等清补之品所煮的百合粥、甜浆粥、牛乳粥。应少吃辣椒、花椒、胡椒以及葱、姜、蒜等辛辣食物。

穿衣应注意减少刺激。内衣内裤最好选本色、柔软、光滑、吸湿性好的纯棉、丝织品。有的染色化纤类织物虽然好看,却会对皮肤产生不良刺激,容易引起瘙痒。清洁衣物最好少用各种添加剂,过度的添加成分会给皮肤增加负担。

洗澡应注意浴后护肤。洗澡不宜太频繁,冬天以3~5天洗一次为宜。清洗次数过多会减少皮脂膜含量,加剧皮肤干燥。洗澡时水温不宜过高,浴水以35℃~40℃为佳,时间不要过长,10~20分钟为宜。 孙丽蕴

## 创新中国产业园·东新分园



### 园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

### 园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

### 园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

### 招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



## 创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐落杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342